Wichtige Kundeninformation

Riverside International BV ruft vorsorglich verschiedene Artikel zurück, da in einigen MadeGood Granola Produkten möglicherweise Metall enthalten sein könnte.

Amsterdam, 9. Dezember 2024. Aus Gründen des vorbeugenden Verbraucherschutzes nimmt das Unternehmen Riverside International BV verschiedene MadeGood Granola-Produkte vom Markt zurück.

Bestimmte Chargen unserer MadeGood Granola Riegel könnten ein Stück Metall enthalten. Der Verzehr dieses Produkts mit den folgenden Mindesthaltbarkeitsdaten kann ein Sicherheitsrisiko darstellen:

Marke	Produkt	Größe	UPC	Mindesthaltbark eitsdatum*
MadeGood	Chocolate Drizzled Birthday Cake Granola Riegel	120g (5 Riegel)	687456214924	11/01/2025;
				13/02/2025
				06/03/2025;
				04/04/2025;
				06/05/2025;
				06/06/2025;
				06/072025;
				19/08/2025;
				21/08/2025
MadeGood	Schokoladenst ücke Granola Riegel	144g (6 Riegel)	687456213576	30/05/2025;
				05/07/2025;
				24/10/2025;
				11/11/2025;
				23/12/2025;
				14/06/2025;
				14/09/2025
MadeGood	Gemischte Früchte Granola Riegel	144g (6 Riegel)	687456213583	22/05/2025;
				27/06/2025
				20/10/2025;
				24/11/2025;
				19/01/2026
MadeGood	Chocolate Drizzled Vanille Granola Riegel	120g (5 Riegel)	687456214931	15/02/2025;
				07/03/2025;
				10/05/2025;
				24/06/2025;
				22/07/2025;
				27/08/2025

Dieser Rückruf erfolgt rein vorsorglich in enger Abstimmung mit der für uns zuständigen Behörde.

Andere Produkte, Chargen und Mindesthaltbarkeitsdaten sind nicht betroffen.

Die oben genannten Produkte mit den entsprechenden Mindesthaltbarkeitsdaten wurden bundesweit über den Lebensmitteleinzelhandel verkauft.

Kunden werden gebeten, das entsprechende Produkt mit den genannten Mindesthaltbarkeitsdaten an ihren Einkaufsort zurückzugeben, um den Kaufpreis erstattet zu bekommen – selbstverständlich auch ohne Vorlage des Kassenbons.

Riverside International BV bedauert diesen Vorfall und möchte sich bei allen Verbrauchern für die entstandenen Unannehmlichkeiten entschuldigen. Qualität und Sicherheit haben jedoch stets höchste Priorität. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice von Riverside International BV unter den folgenden Kontaktdaten:

E-Mail: <u>supporteurope@riversidenaturals.com</u>